

# 周口日报

ZHOUKOU RIBAO

中共周口市委机关报

国内统一刊号 CN41—0049 总第 6141 期

2011 年 11 月 28 日 星期一 辛卯年十一月初四

http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸 今日 8 版

天气预报 今天白天到夜里多云转阴天有小雨，偏东风 2 级-3 级，最高温度 9℃-10℃，最低温度 5℃ 左右。预计：明天阴天有小雨，部分地区有小到中雨。

周口市气象台 11 月 27 日 18 时发布

## 大招商 招大商 一批超亿元项目落户沈丘

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 迟驰 王卫东) 近日，沈丘县大闸公园被围了起来，沙颍河沈丘闸水利发电项目正在施工，标志着该县又一项投资超亿元的项目正式落地。

11 月 27 日，记者从沈丘县商务局了解到，今年全县新签约项目 62 个，合同投资额 107.22 亿元，实际落地项目 37 个，合同投资额 64.02 亿元，实际到位资金 36.5 亿元，其中亿元以上项目 22 个。

沈丘县瞄准沿海地区的大项目、高科技项目，采取主要领导带队、主动出击等措施，全力以赴招商引资，取得了显著成效。

主要领导亲自招商。在得知漯

河银鸽集团有意在沈丘投资时，县委书记杨永志亲自带领县发改委的同志，到漯河与之座谈，就投资事宜进行商榷。银鸽集团看重的是沈丘的秸秆资源及沙颍河航运交通优势。经过协商，银鸽集团决定在沈丘县投资 5 亿元，建设年产 30 万吨再生纸及 1000 万吨港口物流项目。县长皇甫立新主要负责由江苏绿陵集团投资近 10 亿元，建设的年产 100 万吨复合肥项目。目前，该项目已经签订正式协议，进入征地程序。

围绕资源抓招商。该县根据本地实际，依靠自身优势进行招商，先后利用沙颍河航运的独特优势，吸引了郑源集团投资 1.06 亿元建设的水力发电项目、郑起集团投资 2.6 亿元建设的起重机生产项目；利用拥有大量农作物秸秆的优势，吸引了中国循环能源有限公司投资 3.2 亿元建设的豫能热电二期扩建项目。

人人都是招商主体。该县出台具体措施，加压紧逼，全面动员各级干部职工进行招商引资活动，并要求以部门为单位，人人有招商引资任务，就连县四个班子领导也不例外，在承担招商引资任务的同时还要负责组织协调招商引资项目，促进项目落地建设。同时，该县还实行“五个一”办法，即一个项目、一位领导、一套班子、一名负责人、一包到底，为招商引

项目提供全程跟踪服务，在全县营造了亲商、安商、爱商的良好氛围。目前，无商不富、无商不兴的理念已在该县深入人心，全县上下积极主动开展招商引资活动，尽心尽力为招商引资作贡献已成为全县人民的自觉行为。



今年以来，项城市在推进产业集聚区建设中，积极整合各方资源，集中财力、物力、人力，全力保证产业集聚区建设高质量、高速度推进。图为项城市产业集聚区内，年产 500 万套服装的庄吉服装集团生产车间一角。

(赵献伟 摄)

## 郸城县采取“三集中三落实”解决信访问题

本报讯 (记者 田祥磊) 今年以来，郸城县积极探索社会治理创新机制，努力化解社会矛盾，采取“三集中三落实”工作法，有效解决群众反映的实际问题，全力维护群众利益。截至目前，该县已解决信访问题 42 件，促进了全县社会和谐稳定，取得了良好的社会效果。

对信访事项进行集中梳理分类，落实工作责任。该县对群众反映的问题采取集中梳理分类、落实工作责任的办法，明确包案领导，明确办理责任单位，明确稳控责任单位或乡镇，对于需要领导出面协调的特殊案件，规定由县

处级党政主要领导包案，保证在规定的时间内进行化解。

对信访事项进行集中会商，落实解决思路。对梳理出来的信访问题，该县召集相关部门进行集中会商，彻底弄清案件的来龙去脉，彻底弄清上访的真正原因，彻底弄清解决问题的关键环节，理出解决问题的思路，需要报请领导批示的报请领导批示，需要成立工作组的成立工作组，需要制定政策的着手制定政策，需要提出具体解决方案的提出具体解决方案，做到每起案件都有解决思路，为进一步落实解决办法打下基础。

对信访事项进行集中解决，落实化解措施。一是合理诉求依法解决。针对信访人反映的合理诉求，该县以法律法规和政策规定为依据，及时依法妥善予以解决。二是无理诉求说服教育。该县对案情清楚、处理结果合法合理、上访人仍继续上访的，认真做好说服教育工作。三是违法的依法处置。对缠访闹访等违犯法律法规的，该县坚决依法进行严厉处置。四是生活困难的进行救助。对于上访人反映的问题无责任主体单位，上访人家庭确实困难的，该县则给予一定救助，帮助其解决生活中遇到的困难。

市杂技协会秘书长李磊告诉记者：“尽管周口已举办过多次大型杂技活动和赛事，可是由于到现场观看的观众有限，很多周口人对周口杂技是缺乏了解的。此次‘文化周口发展报告·杂技篇’专门对周口杂技进行详细报道，可以让读者快速而全面地了解周口杂技。目前，市文联正在编写《周口·中国杂技之乡蓝皮书》《盛世奇葩——周口市杂技艺术创新发展报告》，也是对周口杂技的一种宣传和推介。同时，为进一步整合周口杂技资源，我市还准备建立集杂技学校、杂技演出团队、杂技艺术中心、杂技艺术市场开发管理为一体的周口杂技集团，希望通过大家的共同努力，把周口杂技打造成一张亮丽的周口文化名片。”

作为周口杂技界的领军人物，省杂技家协会副主席、周口市杂技家协会主席、周口市杂技马戏团团长张金贵一直为周口的杂技事业尽心尽力。他通过网络看到这一报道后，兴奋地告诉记者：“前一段时间在周口举办的全省杂技大赛，很多专家对周口的杂技给予了高度评价，认为周口杂技敢闯敢为，不断创新，许多节目亮点突出，整体上也取得了很大的进步。十七届六中全会和省九次党代会的召开，更是为周口杂技产业的发展提供了难得的机遇。下一步，我们准备筹建演艺设备开发与杂技、马戏、民间文艺演出相结合的民族文化大观园，并起名为河南龙都文化乐园。该文化乐园建成后，周口人在家门口就能欣赏到高水平的杂技马戏演出。”

市杂技家协会秘书长李磊告诉记者：“尽管周口已举办过多次大型杂技活动和赛事，可是由于到现场观看的观众有限，很多周口人对周口杂技是缺乏了解的。此次‘文化周口发展报告·杂技篇’专门对周口杂技进行详细报道，可以让读者快速而全面地了解周口杂技。目前，市文联正在编写《周口·中国杂技之乡蓝皮书》《盛世奇葩——周口市杂技艺术创新发展报告》，也是对周口杂技的一种宣传和推介。同时，为进一步整合周口杂技资源，我市还准备建立集杂技学校、杂技演出团队、杂技艺术中心、杂技艺术市场开发管理为一体的周口杂技集团，希望通过大家的共同努力，把周口杂技打造成一张亮丽的周口文化名片。”

市经济开发区按照“公开、公正、公平”的原则，对低保户实行动态管理，分类施保，确保低保对象准确、真实、合理、科学，做到不漏保一

户、不错保一户，实现了真正意义上的“阳光低保”；实施“两公示三签章七签字”制度，即低保户名单及低保资金上墙公示、上网公示；低保户申请书上要有居委会责任签章、办事处审核签章、民政局审批签章；低保户申请材料上要有村民小组长、监委会主任、居委会主任、居委会书记、办事处民政所所长、办事处书记、民政局局长签字，层层把关，分级审核，动态管理，切实杜绝“关系保”、“人情保”。

据悉，今年前 3 个季度，市经济开发区民政局共为 7136 名低保户及时准确发放各类补助款 580 多万元，有效促进了社会和谐稳定。

(李清华 马力 李献伟)

全市唯一

经省卫生厅批准的专业治疗传染病医院

**周口市第五人民医院**

肝病诊治专业 结核病治疗规范

电话：8505908 8505911

地址：周口市中州北路(乘 4 路公交车直达)

河南农信金燕卡



客服热线：96288

欢迎社会各界人士到农村信用社办理业务

## 让社会组织释放出更大的活力

付航

近日举行的广东省深化体制改革工作会议传来消息，从明年 7 月 1 起，除特别规定、特殊领域外，广东将社会组织的业务主管单位改为业务指导单位，社会组织直接向民政部门申请成立。同时，广东还引入竞争机制，允许一业多会。这对于搞活社会组织，提升社会管理，是一次重要的尝试。

加强和创新社会管理，需要完善党委领导、政府负责、社会协同、公众参与的格局。“十二五”规划提出要“推动社会组织健康有序发展，发挥其提供服务、反映诉求、规范行为的作用。”

改革开放的经验表明，政府不断适应社会形势不断改进管

理方式，有助于释放民间的创富活力，促进市场经济发展。当前，社会利益主体更加多元，深层次社会矛盾开始凸显，社会管理的任务更加繁重，让社会组织发挥与社会管理的积极作用，是现实的迫切需要。

政府包管一切的管理模式已逐渐难以适应社会组织成长的需要。政府对社会组织实行“双重管理”，不仅要到民政部门登记管理，还要挂靠“业务主管单位”，使社会组织一直在登记难的问题。一些社会组织以不登记的灰色身份存在，反而成为社会管理的尴尬。

诸多机制障碍，导致我国的社会组织总体发育不良，规模

不大，对社会未能发挥应有作用。广东的此项改革可谓一举打破死结，从业务主管单位变成业务指导单位，打破了“双重管理”格局，有利于更多的社会组织登记成立，并朝向自立自强的目标努力。

给社会组织松绑，政府与社会组织各归其位、各尽其能，多年来形成的惯性思维需要改变。向社会组织放权，政府更要创新和加强审批后的日常监督，确保社会组织在法律的范围内活动，使之成为和谐社会建设的生力军。

新华时评

本报讯 (记者 刘彦章) 11 月 26 日上午，由省政府和韩国驻中国大使馆共同主办的 2011 年中国(河南)—韩国合作交流洽谈会开幕式暨项目签约仪式在郑州国际会展中心隆重举行。在此次洽谈会上，我市共签约项目 10 个，签约项目总数位居全省第一位，合同金额 40060 万美元。市长徐光、副市长刘国连率我市代表团参会。

本次交流洽谈会以“交流、合作、发展、共赢”为主题，围绕加快中原经济区建设、中原崛起和河南振兴战略目标，以加强我省与韩国之间的经贸合作，扩大利用外资、承接产业转移为主线，以韩国企业来河南合作洽谈、项目对接、实地考察为主要内容，推动我省与韩国工商企业界实现互利共赢，促进共同发展。

据悉，经过前期发布项目、驻地招商、对接洽谈，本次洽谈会共达成合作协议项目 92 个，总金额 321 亿元人民币。我市在此次洽谈会上共签约项目 10 个，签约项目总数位居全省第一位，合同金额 40060 万美元，主要涉及现代服务业、农产品加工、先进制造业及服装加工业等领域，全部为韩国直接投资项目或韩资企业再投资项目。这些项目分别是：总投资 3500 万美元的昌达物流中心项目；总投资 4100 万美元的芦笋系列保健酒加工项目；总投资 2600 万美元的电机生产项目；总投资 1500 万美元的项城市傲川服饰加工项目；总投资 6000 万美元的年产 8000 万吨精纺织品加工生产项目；总投资 4660 万美元的年加工 200 万套高档服装项目；总投资 2500 万美元的进出口服装项目；总投资 7000 万美元的年产 15 万只韩国起亚缸盖项目；总投资 1500 万美元的年产 50 万套韩国传统乐器项目；总投资 6700 万美元的天豫薯业年产 8000 吨粉条粉丝项目。

项目签约仪式后，还举行了项目对接活动。

徐光等率我市代表团参会

## 中国(河南)—韩国合作交流洽谈会开幕仪式暨项目签约仪式举行

### 神州掠影



11 月 27 日，在洛阳理工学院考场外，两名准备参加考试的考生在抓紧时间复习。当日，2012 年度中央机关及其直属机构考试录用公务员公共科目笔试在全国开考。



11 月 27 日，在武汉举行的全民创业赶集会现场，参观者观看汉秀项目展示。据悉，在当天的展会上，共有 600 多个项目亮相。



11 月 27 日，授课老师在蔬菜大棚里为黄骅官庄乡菜农学员讲授西红柿种植技术。近日，河北省黄骅市官庄乡启动的蔬菜种植专业中专班正式开课。官庄乡的 360 名菜农可免费接受系统的蔬菜种植技术学习。

## 市经济开发区“阳光低保”惠民生

本报讯 今年以来，市经济开发区不断创新工作机制，打造“阳光低保”，力保程序公开、过程透明，使应保尽保政策落到实处。

市经济开发区按照“公开、公正、公平”的原则，对低保户实行动态管理，分类施保，确保低保对象准确、真实、合理、科学，做到不漏保一

户、不错保一户，实现了真正意义上的“阳光低保”；实施“两公示三签章七签字”制度，即低保户名单及低保资金上墙公示、上网公示；低保户申请书上要有居委会责任签章、办事处审核签章、民政局审批签章；低保户申请材料上要有村民小组长、监委会主任、居委会主任、居委会书记、办事处民政所所长、办事处书记、民政局局长签字，层层把关，分级审核，动态管理，切实杜绝“关系保”、“人情保”。

(李清华 马力 李献伟)

全市唯一

经省卫生厅批准的专业治疗传染病医院

**周口市第五人民医院**

肝病诊治专业 结核病治疗规范

电话：8505908 8505911

地址：周口市中州北路(乘 4 路公交车直达)

河南农信金燕卡



客服热线：96288

欢迎社会各界人士到农村信用社办理业务

■本期总值班 李辽

■审读 沈湛

■本版编辑 张廉明

■校对 孙青

■发行服务 8234300

■广告咨询 8270066

■新闻热线 8282345

■投稿邮箱：zkrb@zhld.com